

خدمت جو اصلب انشد بڑی میسم صلہ بہ بہادر

تھے کیوں اس عرصہ میں حضور کے پاس مدد مع دوں کیا کرتیوں۔

میرا نام مان لگے تھے میں آج پاس جو کیدہ مان میں دوں کیا کرتیوں۔

کچھ کو کر نکل مان صلہ بہ بہادر نے حضور کے پاس جو کیدہ در رکھو یا تھا۔

بڑے صلہ بہ بہادر نے یہ آپ دہلی میں چلے گئے تھے صلہ بہ بہادر کا ساتھ

نے کچھ کو نکال کر یہی صلہ بہ بہادر مقرر کیا۔ کچھ کو قیام نکالا تو مری

گیا وہ یوم کی تھی اور اورد تھے صلہ بہ بہادر کی تنہا سے صلہ بہ بہادر

رہنے لگے یہ بھی کہا کہ بعد میں آپ کی صلہ بہ بہادر میں صلہ بہ بہادر سے صلہ بہ بہادر

فار کٹھا اور صلہ بہ بہادر آپ کا اور صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر میں صلہ بہ بہادر کی اور

نور کی چھوڑ کر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر کی اور صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر سے صلہ بہ بہادر

تھے کہ میری صلہ بہ بہادر یوم کی تنہا اور صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر

خود صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر

دو دن صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر صلہ بہ بہادر

مجھ کو آپ کی نوکری سے شوق نہیں ہے مگر جو چوکیدار آپ نے بھیج
میں مقدر کیا ہے۔ دن بوقت دودھ دینے سے زیادہ تھی ان
بارہ ہے کیونکہ منجے ڈاکٹر صاحب نے کل بیمار رہتے ہیں بلکہ
ہندی گائے نے مارا ہے۔ بسترے سے باہر نہیں جاتے۔ عین
پچھلے ماہ میں درت کا دس بجے پیریسم کو ایک دکان پر چوری ہوئی
کہ رہا تھا۔ دیکھ لیا مگر دکاندار بھی اسے لاکھ ملے جاتا تھا۔
نہیں تو میں نے آپ کو تار دینے کی یا حکم لکھنا تھا۔ مگر اب پھر
گرم قسم کے کلب ہوئی۔ مگر کوئی تک لکھا مگر جس
دکاندار کو دیتا ہے۔ بالکل چوری دیتا ہے تاکہ کسی کو پتہ نہ
12
53
میں چراتا ہوا میں نے دیکھا۔ اسی وقت سامنے سے آگیا
گھوڑے والا دیکھ آ رہا تھا۔ میں نے اس سے کہا کہ
یہ کیا ہو رہا ہے کیوں نقصان کر رہا ہے۔ اس نے کہا
کہ پیریسم کی ڈاکٹر صاحب ماننا ہے۔ اگر یہ

پہری سم کی بات ہو گئیں تو پیری سم کیجنگ نکال دیگا
پیری سم کے ہر فرد کو ڈی تھی نہیں ملتا اب دیکھا جاتا
ہے کہ کتنی لکڑی اور کتنی گھاس اور فروٹ پیری سم
جو اسی چورس کے دیا ہے میں نے آپ کا ٹکڑا پانی کھایا ہے
اور گورنمنٹ کی نوٹری اور آپ کی نوٹری بکری ایسی نوٹری
سے کی ہے ایسی مندی بات کو میں نہیں دیکھ سکتا ہوں
آپ جو کچھ دو گرا رکھ لیں میں آپ کی ہر ماہ پانچ
کی رپورٹ بھیج دوں گا بلکہ ایک تھی پیری سم کے ایک میل کا
ہے جس کا نام ہندو ہے۔ پراپت پیری سم کو نہ لے
نہیں تو ہر سال وہ سخت جھڑا کرے گا میں یہ بات
بہتر ہر ہفتوں تو ماسے بونے گا۔ مگر ان کی مجرا
کی وجہ سے نہ ہر لگی کہ پیری سم کو یہ لگ گیا تو وہ
نواں لڑائی کرے گا

زیادہ کیا کہوں اگر اس چوہیدہ کو نہ بدلا

تو فردت کافی چوری سے فردت پر جا اور بکری

میرا بیٹہ بالکل نہ لے یہاں لے لے
جو اب فردت بنا

میرا بیٹہ

مان لے گا دکاندار

کنیل مگر منع کاندار

To

Mun Singh shop K/

Naggar Teh Kulu

Dist Kangra.